

Notre nouvelle station de recharge AMTRON® 4You 500 réunit toutes les fonctions indispensables à une recharge confortable à domicile. Compatible avec la plupart des principaux systèmes de gestion de l'énergie, l'AMTRON® 4You 500 convient particulièrement à la recharge solaire flexible et intelligente. De plus, la station de recharge ultramoderne offre un contrôle par application, une fonction « Coming Home » avec éclairage au sol et capteur de proximité, une protection contre les accès non autorisés via un système de cartes RFID et la possibilité de refacturer facilement la consommation électrique des voitures de fonction. L'app gratuite AMTRON® 4Installers dédiée à la mise en service garantit une configuration en toute simplicité de la station de recharge. L'app gratuite AMTRON® 4Drivers permet la gestion de la station de recharge, des véhicules et des utilisateurs par le propriétaire. Le cover est facilement interchangeable, avec un choix de 11 couleurs attrayants. Chaque station de recharge est 100 % neutre pour le climat et « Made in Germany ».

# Les avantages en bref

## Tous les points forts en bref

- Recharge optimisée pour le système photovoltaïque via un gestionnaire d'énergie compatible ou, toutes marques confondues, via un compteur externe
- ✓ Utilisation via l'appli ou directement sur l'appareil
- Compatibilité avec la plupart des principaux systèmes de gestion de l'énergie domestique
- Exportation des statistiques de charge, par ex. pour la refacturation des voitures de société via l'appli
- ✓ Protection RFID contre les accès non autorisés
- √ Fonction « Coming Home »
- ✓ Connexion Wi-Fi / LAN
- Protection contre la surtension facile à installer en deuxième monte
- ✓ La recharge solaire monophasée ou triphasée (charge excédentaire) pour des capacités de charge dynamiques de 1,4 à 11 kW



Recharge solaire



Facturation des voitures de société



Appli pour le conducteur et l'installateur



Protection RFID contre les accès non autorisés



# VARIANTES DU PRODUIT ET ACCESSOIRES

# Recharge solaire intelligente avec application et facturation des voitures de société

Découvrez la grande diversité de nos nouveaux modèles de station de recharge AMTRON® 4You 500 ! Pour vous aider à faire votre choix, nous vous proposons ici un aperçu des différentes versions :

Photo du produit	Description	Couleur	Capacité de charge	Compteur MID	Référence
	AMTRON® 4You 510 11 C2	midnight black	11 kW		1315001205BK
	AMTRON® 4You 510 11 C2	arctic white	11 kW		1315001205WH
	AMTRON® 4You 560 11 C2	midnight black	11 kW	<b>√</b>	1315011205BK
	AMTRON® 4You 560 11 C2	arctic white	11 kW	<b>√</b>	1315011205WH

Nos modèles AMTRON® 4You 500 avec 11 kW seront disponibles à partir de juillet 2024, les modèles avec 22 kW seront disponibles à partir du quatrième trimestre 2024.

## Accessoires AMTRON® 4You 500

Si vous le souhaitez, complétez la station de recharge avec des frames pour une ou deux AMTRON®, des variantes de covers frontaux en différentes couleurs, etc.

Photo du produit	Description	Référence
	Frame pour 1 AMTRON® 4You	18663
I	Frame pour 2 AMTRON® 4You	18664
0	Cover 4You lemon green	18646
	Compteur (Modbus TCP) pour la gestion de la charge (par ex. pour la recharge solaire et/ou dynamique)	18662



# Vous aimeriez en savoir plus ?

De plus amples informations à propos de l'AMTRON® 4You 500 et de tous les covers sont disponibles sans avoir à vous déplacer sur notre site web **www.MENNEKES.ch/fr/emobility**.



